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PALIJATIVNA SKRB JE SVEOBUHVATNA SKRB ZA TEŠKO I 

NEIZLJEČIVO  OBOLJELE OSOBE NA KRAJU NJIHOVOG ŽIVOTA 

 

ZAKLADA  SANDRA STOJIĆ je zaklada sa svrhom promicanja potrebe i važnosti palijativne skrbi u 

obitelji i osiguranja sredstava za razvoj palijativne skrbi, razvoja i poticanja širenja filantropije i 

zakladništva, zagovaranja ljudskih prava, promicanja društvene solidarnosti i sprečavanja socijalne 

isključenosti, promicanja zdravlja i prevencije bolesti i ovisnosti, savjetovanja i psihosocijalne 

podrške palijativnim pacijentima i obitelji, promicanja razvoja i širenja volonterstva, te promicanja 

izvaninstitucionalnog odgoja i obrazovanja. 

Svaka godina za organizacije civilnog nosi svoje izazove. 

U 2024. godinu ponovo je obilježio je mali broj mogućnosti prijava na natječaje kako nacionalne 

tako i natječaje Europske unije. Projektno razdoblje financiranja iz EU fondova 2021 – 2027 je u 

tijeku. Sredinom godine nakon dugog čekanja napokon su  nam odobrena sredstva za provedbu 

projekta iz programa Zaželi – prevencija institucionalizacije.  

Ostali najavljivani natječaji za organizacije civilnog društva i dalje se odgađaju što nam otežava rad.  

Aktivnosti zaklade su uspješno provedene  iako smo bili prisiljeni prilagoditi se situaciji i prilagoditi 

obim kako bi odradili sve što je bilo planirano. 
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1. STALAN RAD ZAKLADE 
Stalan rad zaklade temelji se na Programu rada i 

petogodišnjem Strateškom planu  

 

➢ Savjetovalište za palijativnu skrb  

- Edukacija i savjetovanje oboljelih i obitelji  

- Savjetovanje o ostvarivanju prava iz sustava zdravstvene i  

socijalne skrbi 

➢ Podrška teško oboljelima i članovima njihovih obitelji  

➢ Podrška pri žalovanju 

➢ Posudionica ortopedskih pomagala 

➢ Prikupljanje donacija za rad jer su sve usluge korisnicima 

bez naknade 

➢ Organizacija volontera  

✓ Koordinacija volontera 

✓ Edukacija volontera 

✓ Sklapanje volonterskih ugovora 

✓ Vođenje volonterskih sati 

✓ Organizacija volonterskih aktivnosti 

✓ Ažuriranje i vođenje baze podataka volontera 

✓ Rad prema Zakonu o volonterstvu 

✓ Izbor Volontera godine 

➢ Praćenje objava natječaja EU i ostalih fondova 

➢ Priprema i prijave projekata i programa na natječaje 

➢ Provedba EU i ostalih projekata i programa 

➢ Stalna aktivnost na društvenim mrežama i javnim medijima 

➢ Potpora OCD-ima  
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2. PROJEKTI I PROGRAMI 

 
LOKALNI PROJEKTI I PROGRAMI 

➢ Ugovorom o izravnoj dodjeli sredstava za program 
Promicanje, razvoj i širenje palijativne skrbi u obitelji s 
Gradom Kutina u iznosu od 8.000,00 € financirana je 
osnovna djelatnost zaklade vezana uz promicanje 
važnosti i potrebe palijativne skrbi u obitelji. 

➢ SMŽ nije raspisivala natječaj za projekte i programe 

OCD-ova osim iz Donacije Župana gdje smo ostvarili 

sredstva u iznosu od  600,00 €. Sredstva su iskorištena 

za obilježavanje ovogodišnjeg Svjetskog dana 

hospicija i palijativne skrbi.   

  

➢ Volonterski centar Zaklada Sandra Stojić Kutina radi 

kontinuirano bez obzira što za njega ne ostvarujemo 

sredstva. Programom pružamo odgovarajuće potpore 

u organiziranju i provedbi volonterskih aktivnosti 

organizatora volontiranja, podižemo svijest javnosti o 

važnosti volontiranja s krajnjim ciljem osnaživanja 

organizacija civilnog društva kao organizatora 

volontiranja. Educiramo OCD-e u području 

Menadžmenta volontera. Proširili smo broj kreativnih 

radionica na kojima je prisutan sve veći broj volontera.   
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EU PROJEKTI I PROJEKTI DRUGIH FONDOVA 

 

➢ Projekt Kod kuće je najljepše financiran iz Europskog 

socijalnog fonda plus (ESF+), Učinkoviti ljudski potencijali 

2021-2027. po programu 'Zaželi – prevencija 

institucionalizacije' započeli smo u svibnju 2025. godine i 

trajati će naredne tri godine. Projekt je vrijednosti  

1.125.00,00 eura, a zajednički ga financiraju Europski 

socijalni fond plus i Državni proračun RH.  Provedbena tijela 

su Ministarstvo rada i mirovinskog sustava i Hrvatski zavod 

za zapošljavanje.  

Zaposleno je 25 žena na 30 mjeseci koje će skrbiti o 150 

korisnika na terenu.  
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3. SURADNJA S LOKALNOM ZAJEDNICOM 

 
➢ Suradnja s Knjižnicom i čitaonicom Kutina  se nastavlja 

i proveli 17. natjecanje kreativnog pisanja  za učenike 

kutinskih osnovnih škola 'Moja priča'. Izabrani su 

najkreativniji i najinovativniji literarni radovi učenika iz 

pet kutinskih osnovnih škola. Najbolji među njima 

nagrađeni su za svoj trud i maštovitost. Nagrade su 

dodijeljene u nekoliko kategorija, a najbolji radovi za 

temu rastanka posebno je nagradila Zaklada Sandra 

Stojić, partner natječaja. 

Nagrađene su Mila Flora Grant - Pustolovine i rastanci 

(OŠ V.Vidrić, mentorica Sanja Labus) i Anamarija 

Horvat - Vječni sjaj (OŠ V.Vidrić, mentorica Spomenka 

Bešlić. 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 



7 

 

 

➢ U radionicama za djecu koje se provode kroz  

aktivnosti Ljetne razbibrige , a provode se u okviru 

suradnje s Gradom Kutina 'Kutina – grad prijatelj djece' , 

bilo je veselo i zabavno. 

Hodali smo po užetu, rušili čunjeve i preskakivali konop 

sve u cilju animacije i bolje koordinacije pokreta. 

Radionicu je vodila volonterka Renata Vlahek uz pomoć 

još nekoliko naših volontera. 
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➢ Suradnja s Dječjim gradskim vijećem se nastavila i 

proširila na zajedničko zadovoljstvo. Izrađivali smo 

prigodne Uskrsne i Božićne čestitke za štićenike doma za 

starije i nemoćne Beatus koje smo im uz još simbolične 

poklone uručili tijekom posjeta domu. Ove godine 

volonterke zaklade izradile su poklončiće koji podijeljeni 

svim štićenicima doma za Božić. 

Raduje nas zainteresiranost učenika i njihovo aktivno 

Sudjerlovanje- 

 

 
 

 
 

 
 

 



9 

 

4. AKTIVNOSTI UZ NACIONALNE AKCIJE I 

NACIONALNE I MEĐUNARODNE DANE  

 
➢ Nacionalnu akciju Hrvatska volontira obilježili smo 

zajedno s učenicima Dječjeg gradskog vijeća Grada Kutine 

u čijem radu sudjeluju učenici pet osnovnih škola, 

radionicom na temu 'Volontiranje temeljeno na 

europskim vrijednostima'. Nakon razgovora o načinima i 

oblicima volontiranja učenici su osmišljavali planove 

volonterskih akcija na temu  ravnopravnosti spolova i 

ekologije te prezentirali svojim kolegicama i kolegama 

svoje vrlo interesantne zamisli.  
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➢ Na sjednici Sabora od 15. siječnja donesena je odluka o 

Nacionalnom danu palijativne skrbi koji će se obilježavati 11. 

svibnja.  

Stanje s palijativnom skrbi u Hrvatskoj još nije zadovoljavajuće. 

Nadamo se da će se novoizrađenim planom za razdoblje do 

2028. koji bi trebao biti donesen početkom ove godine nešto 

promijeniti na bolje. 

Povodom obilježavanja 1. Nacionalnog dana palijativne skrbi u 

Republici Hrvatskoj u suradnji Sisačko - moslavačke županije i 

Neuropsihijatrijske bolnice Dr. Ivan Barbot Popovača održan je 

Okrugli stol na temu „Palijativna skrb u Sisačko-moslavačkoj 

županiji - povezivanje i suradnja u novoj mreži palijativnih 

kreveta". 

Uz ravnateljicu bolnice okruglom stolu su nazočili članovi 

Multidisciplinarnog tima NPB Popovača, kao i predstavnici Opće 

bolnice Sisak, Doma zdravlja SMŽ, Doma za odrasle osobe 

Petrinja, Doma za starije osobe Sisak, Zaklade Sandra Stojić 

Kutina, Udruge UHBLPTSP SMŽ i Ustanova za zdravstvenu njegu 

i fizikalnu terapiju u kući Zrinus. 

Zakladu su predstavljale Biserka Stojić, upraviteljica i Anna Feltrin 

Pahel , koordinatorica zaklade. 

Zaključci sastanka ukazuju na potrebu daljnje i kontinuirane 

suradnje na unapređenju sustava palijativne skrbi u Sisačko-

moslavačkoj županiji. 
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➢ U cilju pokazivanja snage i jedinstva mreže članica EAPC-a 

(Europsko udruženje za palijativnu skrb) i istovremeno 

podizanja svijesti o važnosti palijativne skrbi, 15. lipnja 

obilježen je 2. Europski dan palijativne skrbi. 

Razvoj palijativne skrbi u Republici Hrvatskoj odvija se 

sukladno smjernicama Europske udruge za palijativnu skrb 

(EAPC), koja je i pokretač inicijative obilježavanja Europskog 

dana palijativne skrbi, a uključuje 23 zemlje članice. Cilj EAPC 

jest okupljanje svih dionika u sustavu palijativne skrbi, 

neovisno o tome jesu li zdravstvene struke ili nisu, pod 

idejom jednoga glasa i jedne vizije radi osiguranja 

pravovremenog pristupa visokokvalitetnoj palijativnoj njezi 

kao sastavnom dijelu zdravstvenog sustava za sve pacijente 

kojima je palijativna njega potrebna. 

Postavljena su dva specifična cilja kampanje: 

1⃣ Istaknuti palijativnu skrb kao temeljnu za pružanje 

univerzalnog zdravstvenog osiguranja za opću javnost, 

stručnjake i kreatore politike u Europi. 

2⃣ Podržati poboljšanu zdravstvenu pismenost o palijativnoj 

skrbi u javnosti i među pacijentima, stručnjacima i 

kreatorima politika u Europi. 

 

 
            

➢ Od 10. listopada obilježili smo Svjetski dan hospicija i 

palijativne skrbi. Ovogodišnji moto bio je 'Deset godina 

nakon Rezolucije: Kako nam ide?' 
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U emisiji na Radio Moslavina povodom obilježavanja 

Svjetskog dana hospicija i palijativne skrbi 2024. razgovarali 

smo o temi ovogodišnjeg obilježavanja 'Deset godina nakon 

Rezolucije: Kako nam ide?' i općenito o palijativnoj skrbi. 

Prisjetili smo kada je zaklada prvi puta pred 14 godina 

obilježila ovaj dan, što se sve dogodilo u proteklom vremenu, 

koji su pozitivni pomaci, a na čemu se još treba raditi. 

Pred nama je još daleki put do ostvarivanja svih prava iz 

palijativne skrbi za svakog čovjeka na čemu ćemo i dalje 

predano raditi. 

 
 

Osim radio emisije povodom izdali smo novo izdanje 

našeg priručnika o palijativnoj skrbi, a tijekom cijelog 

mjeseca listopada provodili smo anketu među 

građanima Kutine o palijativnoj skrbi. 
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Građanima koji su navratili u naš ured podijeljene su 

sadnice lavande što ćemo nastojati uvesti kao stalnu 

aktivnost u obilježavanju Svjetskog dana hospicija i 

palijativne skrbi. 

  
Na žalost naše već tradicionalno okupljanje na Trgu dr. 

Franje Tuđmana , pisanje poruka i puštanje lampiona 

moralo je radi nepovoljnih vremenskih prilika biti 

otkazano.  

 
Aktivnosti obilježavanja financirane su sredstvima 

Donacije Župana SMŽ i Grada Kutine. 

 

➢ Svjetski dan činjenja dobrih djela obilježili smo 

druženjem s našim korisnicima , upoznali ih s radom 

zaklade i saslušali njihove dojmove o našoj suradnji.  
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➢ 24.9.2024. obilježili smo Tjedan filantropije 

2024. Prigodnom prezentacijom i razgovorom na 

temu: Što je filantropija i filantropija u Zakladi Sandra 

Stojić, 28 zaposlenica na EU projektu Kod kuće je 

najljepše upoznale su se sa zakladom, kako i zašto je 

osnovana, saznali su osnovne pojmove o tome što je 

filantropija i koji oblici postoje te kako to radimo u 

Zakladi Sandra Stojić. 

Upoznavanjem sa zakladom kao organiziranom 

filantropijom proširili su svoje znanje o tome kako i 

gdje pomagati jer filantropija je pristup temeljen na 

istinskim vrijednostima kao što je dobrota, ljubav, 

etičko ponašanje prema drugim ljudskim bićima. 

Filantropija je dobročinstvo i čovjekoljublje.  

 
 

 
 

 

➢ Međunarodni Dan volontera obilježili s tri 

aktivnosti.  

Prva aktivnost bila je radionica na kojoj su zaposlenice 

zaklade saznale što je to volonterstvo, tko može biti 

volonter, koja su prava i obveze volontera i gdje se sve 

može volontirati. Veliki broj njih već se uključio u 

aktivnosti koje provodi zaklada. Ova je radionica 

ujedno i jedna od edukacija koje provodimo za sve 

zaposlenice zaklade zaposlene na projektu Kod kuće je 

najljepše. 

 
 

 

 

 



15 

 

Zaklada Sandra Stojić svake godine posebnom 

nagradom odaje priznanje jednom od svojih 

najaktivnijih volontera koji se kroz proteklu godinu 

najviše istakao. Tako je druga aktivnost bila 

proglašenje Volontera godine Zaklade Sandra Stojić. 

Ove godine titulu volontera godine ponijela  

volonterka Mira Ljevar. Zaklada Sandra Stojić 

prepoznala je Miru kao najbolju volonterku 2024. 

godine zbog njenog truda, doprinosa i plemenitosti. 

Pridonijela je boljoj svakodnevici drugih i pokazala 

koliko jedno srce može promijeniti svijet. Svoje 

slobodno vrijeme posvetila je volonterskom radu, 

zajedništvu i nesebičnoj podršci drugima. 

 

 

Treća aktivnost bila je gostovanje na Radio sisačko 

moslavački u emisiji Vrtuljak izvrsnosti u kojemu je 

upraviteljica govorila o volonterstvu i volonterima u 

zakladi i radu same Zaklade Sandra Stojić. 

 

 
 

➢ Međunarodni dan bijelog štapa svake godine 

obilježava naš dugogodišnji partner i suradnik Udruga 

slijepih grada Kutine i dijela SMŽ. Svojim prisustvom dali 

smo podršku njihovom radu. 
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5. STRUČNI SKUPOVI, WEBINARI, 

EDUKACIJE, PREDAVANJA 
 

➢    23.10.2024. sudjelovali smo na 7. Nacionalnoj 

konferenciji o volontiranju zaposlenika u organizaciji 

Volonterskog centra Zagreb jer se već duže vrijeme 

bavimo i volontiranjem zaposlenika odnosno 

korporativnim volontiranjem za koje smo izdali i letak. 

Željeli smo čuti kakva su iskustva drugih. U panel 

raspravi sudjelovali su predstavnici Hrvatskog 

telekoma, Coca-cole, računalne tvrtke Span te udruge 

Mali zmaj i Čisteći medvjedići koji su  iznijeli svoja 

dobra i loša iskustva Za zaključiti je da se sve više 

tvrtki odlučuje na volontiranje zaposlenika pri kojem 

se dobivaju neke nove vrijednosti posebno u 

međusobnim odnosima zaposlenika. 
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➢ Tijekom godine proveli smo redovite edukativne radionice 

za djelatnice zaklade.  

Provedene su edukacije iz područja palijativne skrbi, 

volontiranja, filantropije i zakladništva.  

 

 
 

 
 

➢ U okviru suradnje s LAG-om Moslavina naša volonterka Melita 

Rukavina predstavljala je 10. svibnja 2024. Zakladu Sandra 

Stojić na studijskom putovanju u područje Papuka. Studijsko 

putovanje organizirano je u suradnji LAG-a Moslavina i LAG-a 

Papuk. 
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6. OSTALE AKTIVNOSTI 

 

➢ MEDIJI 

 

Tijekom 2023. godine nastavljena suradnja s Radio 

Moslavina Kutina. Radi nedostatka sredstava bio je 

smanjen broj emisija Civilno društvo, a u onima koje 

govorili smo proveli govorili smo o početku projekta Kod 

kuće je najljepše, o filantropiji i o programu obilježavanja 

Svjetskog dana hospicija i palijativne skrbi. 

Sve aktivnosti koje provodi zaklada popraćene su 

informacijama u vijestima radija Moslavine ili u posebnom 

emisijama. 

  
 

 

Osim ne Radio Moslavina ove godine smo ostvarili suradnju s 

Radio Sisačko-moslavački u emisiji Vrtuljak izvrsnosti. 

 

U Moslavačkom listu smo tijekom godine objavili članke o 

temama iz radio emisija, provedbi projekata i ostalim 

aktivnostima koje provodi zaklada. 

 

 
 

Prisutni smo i u drugim medijima od kojih nas prati Mreža 

TV.  

Sve aktivnosti vidljive su na mrežnim stranicama Zaklade 

Sandra Stojić i Volonterskog centra Zaklada Sandra Stojić 

Kutina.  

Kontinuirano objavljujemo na društvenim mrežama , 

facebook stranici Zaklada Sandra Stojić i Volonterski centar 
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Zaklada Sandra Stojić, te u facebook grupi Prijatelji Zaklade 

Sandra Stojić i na instagram stranici Biram zdravlje ZSS. 

Objave su vidljive i na stranicama naših partnera i suradnika 

od kojih je stalan partner Grad Kutina na čijim su  

stranicama također vidljive sve aktivnosti zaklade. 
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➢ VOLONTER GODINE 

 

Titulu Volontera godine Zaklade Sandra Stojić Kutina  ove 

je godine ponijela volonterka Mira Ljevar. Mira se u 

tekućoj godini iznimno istaknula u nizu volonterskih 

aktivnosti kao što su obilazak starijih i bolesnih sugrađana 

(ponajviše u vlastitom susjedstvu), sudjelovanje na 

radionicama Ljetna razbibriga, promoviranje volonterstva 

na različitim manifestacijama u organizaciji Grada Kutina, 

te se aktivno odazivala na sve pozive i sastanke volontera 

Zaklade Sandra Stojić. 

 

 

 

 

Ova nagrada je provedena u sklopu programa Volonterski 

centar Zaklada Sandra Stojić Kutina i dodjeljuje se svake 

godine. 

 

➢  KREATIVNE RADIONICE     

   

Tijekom 2024. godine aktivno smo provodili brojne  

kreativne radionice Na radionice se odaziva sve veći broj 

volonterki. One aktivno rade brojne kreativne predmete i 

uče se o onim vještinama s kojima se do sada nisu sretale. 

Tako smo izrađivali prigodne predmete za Uskrs, Petrovo, 

Dan Grada Kutine i Božić. Predmeti su namijenjeni za 

prodaju čime se barem malo pomaže rad zaklade . 

 



21 

 

 
 

➢ OTVORENJE DOMA ZA STARIJE U KUTINI 

Ove je godine otvorena ispostava Doma za starije 

Sisačko-moslavačke županije gdje su smještaj našli 

šezdesetak naših sugrađana.  

Prisustvovali smo njegovom otvorenju. 

 

 

 

➢ VOLONTERSKE AKTIVNOSTI 

Tijekom godine održavali smo redovite volonterske 
sastanke Na kojima smo dogovarali volonterske 
aktivnosti. Početkom svake godine pripremamo Plan 
volonterskih aktivnosti za cijelu godinu. Aktivnostima se 
volonteri uključuju prema svojem slobodnom vremenu. 
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Osim kreativnih radionica, obilježavanja određenih dana 
koje obilježava zaklada, događanja u Gradu Kutini, naši 
volonteri su aktivni i oko uređenja okoliša ili pomaganja 
osobama u potrebi. 

 

 

➢ USKRSNI SAJAM 
 
Volonterke koje se bave kreativnim radom izrađivale su 
predmete koje smo izložili na uskrsnom sajmu  
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➢ KUTINSKO PETROVO  

 

Kutinsko Petrovo je manifestacija koju redovito organizira  

Grad Kutina i Turistička zajednica Kutina uz koju se  

obilježava i Dan grada. Zaklada Sandra Stojić sudjeluje na 

ovoj manifestaciji svake godine. Na štandu smo ponudili 

uratke naših kreativnih volonterki koje su se sa 

zadovoljstvom odazvale i za prisustvovanje na štandu. 

 

 
 

 

➢ BOŽIĆNI SAJAM 

 

Svake godine u okviru Zimske čarolije koju organizira 

Turistička zajednica Kutina i Grad Kutina organiziran je i 

Božićni sajam na kojem sudjelujemo svake godine. 

Ponovo smo pripremili brojne lijepe predmete koje su 

izradile naše kreativke te smo ih ponudili na prodaju 

našim građanima.  
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➢ SURADNJA 

 

 

 

Zaklada surađuje s velikim brojem suradnika i partnera. 

Taj se broj stalno proširuje i bijenja što nas posebno raduje. Na 

području Grada Kutine surađujemo s Udrugom slijepih grada 

Kutine i dijela SMŽ kroz partnerstva, Zakladom Ivanova kuća 

u organizaciji volontera i brizi za osobe starije životne dobi, 

KUD-om Repušnica u promicanju i razvijanju volonterstva i 

partnerstvu na projektima, Zajednicom tehničke kulture, 

Udrugom za podršku i razvoj 'Čaroban put',  Zajednicom 

Talijana Dante Moslavina, Klubom liječenih alkoholičara 

Kutina, Udrugom za humanitarnu pomoć Roma, Udrugom 

Topot, Društvom prijatelja životinja FAUN, braniteljskom 

udrugom RIS Kutina, Društvom naša djeca Kutina, udrugom 

Leptir koja se bavi promicanjem brige za mentalno zdravlje. 

Zajednički radimo u edukacijama i partnerstvima na različitim 

projektima, a otvoreni smo za suradnju i ostalim 

organizacijama civilnog društva koje nam se jave za suradnju. 

Na području Kutine Surađujemo sa osnovnim školama 

Stjepana Kefelje, Mato Lovrak, Zvonimir Frank, Vladimir 

Vidrić, Banova Jaruga, Srednjom Tehničkom školom, 

Srednjom školom Tina Ujevića te Učeničkim domom Kutina i 

Dječjim gradskim vijećem. 

Suradnja s gradskim ustanovama je vrlo uspješna i stalno 

surađujemo s Knjižnicom i čitaonicom Kutina, Pučkim 

otvorenim učilištem, Muzejom Moslavine, Turističkom 

zajednicom, Komunalnim servisima i gradskim službama 

posebno Odjelom za Društvene djelatnosti jer nam je Grad 

Kutina partner na svim projektima koje provodimo. 

Aktivno surađujemo razvojnim agencijama  MRAV Kutina i 

Simora SMŽ na pripremi i provedbi projekata. 

 

 

 
Zaklada Sandra Stojić članica je LAG-a Moslavina, gdje 

je Biserka Stojić član, a Anna Feltrin Pahel zamjenica člana 

Upravnog odbora. 
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Suradnja se nastavlja i s drugim organizacijama u Hrvatskoj 

kao što su Udruga Moj grad Sisak, Udruga IKS Sisak, 

Volonterski centar Zagreb, Hrvatska mreža volonterskih 

centara, Rehabilitacijski centar za stres i traumu, Zagreb, 

Udruga La Verna Zagreb, Udruga ZRNA - Zrno nade Ražanac, 

Zavod za socijalni rad područni ured Kutina, Hrvatski zavod za 

zapošljavanje područni ured Kutina, Hrvatsko palijativno 

društvo pri Hrvatskom liječničkom zboru, Hrvatska komora 

medicinskih sestara 
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7. TISAK I DIZAJN 

 
Sredstvima donacije Župana izdali smo novo izmijenjeno 

izdanje Priručnika u obitelji u ruralnoj sredini. Priručnik je 

dobio i novi izgled a u njemu su sve informacije potrebne za 

snalaženje u slučaju dijagnoze palijativnog pacijenta potrebne 

za samog pacijenta i njegovu obitelj u ruralnoj sredini. 

 

   

 

Osim priručnika napravili smo Anketu o palijativnoj skrbi i 

komunikaciji u palijativnoj skrbi. 

 

 
 

Anketa se još uvijek provodi i rezultati će biti tijekom 2025. 

godine. 

Sav ostali naš tiskani materijal može se dobiti u uredu zaklade. 
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Tiskani su materijali obilježja novog projekta Kod kuće je 

najljepše plakat, baner, majica i torba . 

Dizajn svih naših materijala izradio je Code magnet i mladi 

dizajner Max Križanić s čijim smo dizajnom jako zadovoljni. 
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8. ZAPOŠLJAVANJE  

 

U 2024. godini ponovo je temeljem novih projekata i 

programa zaposleno 28 osoba. Sve zaposlene osobe su žene 

što ukazuje na veličinu i snagu ženskog kolektiva. 

Od 28 osoba 1 (jedna) osoba je zaposlena na neodređeno 

vrijeme , a 27 osoba na određeno vrijeme.   

 

 
 

9. DONACIJE  

 

U 2024. godini rad zaklade kontinuirano su pratili građani 

Grada Kutine i donirali za promicanje potrebe i važnosti 

palijativne skrbi na sajmovima za Uskrs, Petrovo i Božić te 

kupovinom slika iz fundusa zaklade, te donacijama pelena i 

ortopedskih pomagala. Stalni donator i dalje je  Sindikat EKN i 

Komunalni servisi Kutina . 
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Zahvaljujemo svima koji podržavaju naš rad. Posebna zahvala našim volonterima koji rade zajedno 
s nama i poslovnom sektoru koji prepoznaje vrijednosti koje radimo i kojima zajedno obogaćujemo 
zajednicu u kojoj živimo.  
 
Svatko od vas može nam se pridružiti i na neki način podržati rad Zaklade Sandra Stojić 
volontiranjem ili donacijama. Ako želite donirati kako bi pomogli onima kojima je pomoć 
najpotrebnija možete donacije uplatiti na: 
ZAKLADA SANDRA STOJIĆ 
OIB 425624663823 
IBAN HR 4924020061100784052 ESB 
 
Sve informacije možete naći na službenim stranicama: www.zaklada-sandra-stojic.hr  i 
www.volonteri-zss.hr  
Facebook stranici: Zaklada Sandra Stojić, Biram zdravlje ZSS i Volonterski centar Zaklada Sandra 
Stojić  
Facebook grupi: Prijatelji Zaklade Sandra Stojić 
Instagram profilu: Biram zdravlje 
Možete nam poslati e-mail na zaklada.sandra.stojic@gmail.com ili  lvc.zss.kt@gmail.com 
Ili nas potražite na adresi:  Ulica kralja Petra Krešimira IV 27, 44320 Kutina 
      
 
 

SVAKI ČOVJEK IMA PRAVO NA KVALITETAN ŽIVOT  

DO SAMOG NJEGOVOG KRAJA 

http://www.zaklada-sandra-stojic.hr/
http://www.volonteri-zss.hr/
mailto:zaklada.sandra.stojic@gmail.com
mailto:lvc.zss.kt@gmail.com

